
前期学校評価アンケート結果のお知らせ           令和３年９月 

１学期末に実施しました学校評価アンケートの結果をお知らせします。 

 

（１）児童アンケートの結果      ※太文字→Ａ評価 50％以上，網掛けＡ＋Ｂ評価 80％未満  

                       ○→昨年より５％以上数値が上がったもの 

 

 

 

 

 

 

前期児童アンケート 
Ｒ３前期 Ｒ２前期 

A B Ａ＋Ｂ A A＋B 

キ
ャ
リ
ア
教
育 

1 学校へ行くのは楽しいですか。 71.9 22.4 94.2 70.5 91.8 

2 将来の夢や目標を持っていますか。 71.7 17.1 88.9 69.5 87.1 

3 自分にはよいところがあると思いますか。 54.3 35.3 89.7 56.6 87.1 

学
力
向
上 

4 授業はわかりやすいですか。 59.6 32.9 92.5 62.9 90.5 

5 
授業中， 自分から進んで学習していますか。 

（手をあげる 課題を考える ノートをきれいに書く・・など） 
48.9 38.9 87.8 50.9 83.0 

6 
授業中や休み時間に、相手に自分の思いを伝える

ことができていますか New 
52.1 37.5 89.6   

学
校
研
究 

7 外国語活動で楽しく学習していますか。 75.2 18.7 93.9 68.5 90.0 

8 タブレットを学習に役立てていますか New 87.3 11.9 99.3   

生
徒
指
導 

9 「高松っ子の聞き方・話し方」ができていますか。 New 60.0 33.3 93.2   

10 学習のきまりを守って学習していますか。 New 59.8 32.0 91.8   

11 学校や家庭や地域であいさつをしていますか。 71.8 22.4 94.2 69.5 92.3 

12 正しい姿勢で学習するようにしていますか。 44.9 39.8 84.7 44.5 83.6 

家
庭
学
習
・
生
活 

13 
1 日（平日）に平均してどのくらい，メール・ネット（ライン・

ゲーム，動画・インスタグラムなどを含む）をしていますか。 

58.6 
(０～1 時間) 

21.2 
(１～２時間) 79.8 53.6 77.2 

14 いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか。 90.8  7.0 97.8 90.1 97.5 

15 自分で計画を立てて勉強していますか。 49.8 33.4 83.2 48.1 82.6 

16 学校で読書をしていますか。 48.2 29.2 77.3 56.8 78.9 

健
康
安
全 

17 朝食を毎日食べていますか。 88.7  6.7 95.4 84.4 94.3 

18 いつも何時頃寝ていますか。 61.5 23.5 85.0 60.1 81.8 

19 交通ルールを守っていますか。 84.3 13.5 97.8 86.4 96.0 

そ
の
他 

20 体を動かす遊びや運動をしていますか。 75.0 17.5 92.5 73.5 92.3 

21 作ってくれた人に感謝しながら給食を食べていますか。 72.8 21.4 94.2 67.5 93.3 

22 先生はほめたりはげましたりしてくれますか。 70.0 24.0 93.9 66.7 90.3 

23 なかよしグループ活動で楽しく活動していますか。 83.7 13.9 97.6 68.7 94.3 

 
平
均   66.1 24.6 90.6   

児童のアンケートでは，全体的に昨年度とほぼ同様の結果でした。「楽しい学校」「外国語活

動」「タブレットの活用」「あいさつ」「いじめ」「朝食の大切さ」「異学年での活動」の肯定的

評価が 90％以上という高い結果です。「家でのメールやネットの時間」が昨年度より増えてい

るのが気になります。今後も、自分や友達の良さを互いに認め合い，より良い人間関係が作れ

るような活動の充実に努めていきたいと思っています。２学期には，下記のことに重点を置い

て継続して指導を行っていきます。 

☆家庭学習・家庭読書の定着   ☆正しい姿勢の指導   ☆メディアとの付き合い方   



（２）保護者アンケートの結果      ※太文字→Ａ評価 50％以上，網掛けＡ＋Ｂ評価 80％未満 

                       ○→昨年より５％以上数値が上がったもの  

保護者アンケートの結果 
Ｒ３前期 Ｒ２前期 

Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ａ Ａ＋Ｂ 

1 お子様は，学校へ行くのが楽しいと言っていますか。 67.9 25.7 93.5 65.8 94.3 

2 お子様は，朝食を毎日食べていますか。 90.8 7.2 98.1 89.8 98.3 

3 お子様は，将来の夢や目標を持っていますか。 58.8 24.6 83.4 49.3 84.5 

4 
お子様は，自分で計画を立てて勉強していますか。 

(自分から進んで学習に取り組んでいる・・・ 等 ) 
25.7 45.1 70.7 27.6 66.9 

5 
お子様は，学校の授業がわかりやすいと言っています

か。 
42.1 47.1 89.2 44.1 87.5 

6 
お子様は，ご家庭や地域で，自分からあいさつをし

ていますか。 
46.0 41.5 〇87.5 39.3 80.3 

7 お子様は，家庭で読書に親しんでいますか。 23.6 29.8 53.4 24.4 52.2 

8 お子様は，１０時までには寝ていますか。 46.6 27.9 74.5 46.3 76.9 

9 
学校における，いじめの未然防止や早期発見のため

の取組が伝わってきますか。 
20.4 58.9 79.3 27.6 85.3 

10 

学校だよりや学年だより等で，学校の指導方針や子

どもたちの様子などが，わかりやすく伝わってきま

すか。（ホームページも参考にしてください） 

34.4 59.1 93.5 33.3 94.0 

11 学校（担任等）は，いろいろな事を相談しやすいですか。 39.4 54.3 93.7 43.5 95.0 

12 家庭では，お子様と学習ルールを決めていますか。 41.4 46.0 87.5 40.6 87.5 

13 
家庭では，お子様とゲームやネット・ＳＮＳ等の使

用に関するルールを決めていますか。 
46.7 38.7 85.5 45.0 87.5 

14 

お子様は，1日（平日）に平均してどのくらい，メール・ネット（ラ

イン・ゲーム，動画・インスタグラム・フェイスブック・ツイッタ

ーなどを含む）をしていますか。 

48.9 
(０～1 時間) 

33.1 
(１～２時間) 82.0 53.8 83.8 

15 
家庭では，規則正しい生活をするようお子様に声か

けをしていますか。（早寝 早起き 朝ご飯・・等） 
70.0 27.2 97.1 74.6 99.3 

16 
家庭では，家庭や地域であいさつするようお子様に

声かけをしていますか。 
64.5 30.5 95.0 64.2 94.5 

平均   46.8 37.8 84.6 47.0 84.9 

 

 

 

 

 

 

 

保護者のアンケートも，全体的に昨年度とほぼ同様の結果でした。「あいさつ」が，昨年度

より５％以上良くなっています。また，昨年度より「ゲーム・ネット使用のルール」の項目が

良くなっている一方，「ゲーム・メールの使用時間」が増えています。児童の約１０％が，３

時間以上ゲームやメール等を使用しているという結果が出ています。使用ルールの見直しと使

用時間については，今後ともご指導をお願い致します。「計画的に勉強する」「家庭での読書」

「１０時までに寝る」が，昨年度と変わらず低い結果でした。今後も「家庭での学習・生活」

や「メディアルール」に重点をおいて，「家庭学習&家庭読書チェック週間」など，保護者の皆様

と連携して取り組んでいきたいと思います。ご協力よろしくお願いします。 


